3aBAaHHA 3 anrebpum

1. Po6iTHWK onep#ae 3850 rpH. aBaHcy, WO CTAHOBWTL 35% Moro 3apo6iTHOT nnaTtu. Hka
3apo6iTHa NnaTta pobBiTHUKE?

1347 rpH. 50 Kon.
15000 rpH.
11 000 rpH.

5347 rpH. 50 kon.

2. Posp'axiTb piBHAHHA: [3x+2|-4=0

*x1=15 x2=-05
x1=-2/3;, x2=2
¥l =-2; x2=2/3

¥x1=-15 x2=05

3. CnpocTiTb Bupas: ™

(m—z m+2)l am
m+2 m=2/ m?-4

4. ] 1

|
PO3B’sKiTh PIBHSAHHSL: x—-4 x-2 4
A)x1=0:x2=2;
B)x1=0:x2=6:
B)x1=1:x=6;
[Nx=6.



5.

9.

Po3B'AXITE CUCTEMY HepiBHOCTe: *

[ ?x2+1+3 24:{’
(x+5)(x-3)=>2(x—-1(x-2)+3.

X € [7; +oo)
x4 7]
X E (o0 4)

xE[-7: 4]
2x*—5x-3
o —=0.
Po3B’AxiTb piBHAHHA: 4x~ +4x +1

1
A)xj= ——:1xX2=13;
2

B)x1=-3:x2=35:
B) x = 3:

1
[NHx=——.
) 2

. . . 2
PO3B’s1KITh HEPIBHICT! 6 D

A) (0; @ I

B) (22 ; +oo):

B) [ 2 : +o):
3
20
I) (—? : 4o0).
YoMy AOpIBHIOE CyMa CeMH MEPIINX WICHIB apu(PMETUUHOI ITporpecii, sSIKIIO
a1 =8; a;=147
A)75; b)77, B)76; I)78.

Po3B'AXiTb piBHAHHA. Y BifnoBiab BkaxiTe MEHLUWMA 3 kopeHiB

(x=57%+Bx—-2)3x+2) = 41.



10. 1

. . . X
Po3B’sXiTb HEpPIBHICTb:

1 - o0):
5\)(§w'+ ):

B) (-o0; 0) W (%; +00);
2
B) Byab-sike umncio:
1
I (0: - ).
J

11. Bw3HayTe Neplwmni YneH reoMeTpPUYHOT NPorpecii, AKWO BiAOMO, WO CyMa NepLImx i TDbOoX
uneHie fopieHIoe 168, a cyma TPbOX HACTYNHKX (3 YETBEPTOro Mo LWOCTUI) AopPiBHIOE 21

12.  TypucT Nponnue Ha MOTOPHOMY YoBHI 30 KM NPOTK Teuil piukK | NOBEPHYBCA Hasa Ha NoTy.
3HanaiTh WBKMAKICTb Teuil piukK, AKLWO Ha NNOTY TYPUCT NAKMB Ha 3 rof A0BLUE, HiX Ha YOBHI,
a BMacHa WBWAKICTb YOBHA CTaHoBWTL 15 km/roa. (BkaxiTe Tinbkun HACIO, 6es
HallMeHYBaHL)

3aBAaHHA 3 reomeTpii

1. Haekono pIBHOCTOPOHHBOIO TDUKYTHUKE 2 NNoWer 36v3 CM2 onucanK Kono. 3Hailite
pajiyc usorc Kona.

12 cm
12v3 cm
A3 cm

6v'3 cm

2. BucoTa NpaBMABHOMO TPUKYTHUKa JopiBHioe 12v/3 cm. O6unchith
nepumeTp TPUKYTHUKA.
A)72cM; B)36cem; B)36vV3cem:; TI)32v3 em

3. CropoHa TpUKyTHUKA gopisHIoe 30 cm, a meaiaHa i BUCOTA, NpoBeaeHi 40
Hel, cniBnaaatoTb i AopiBHIOOTL Mo 20 cm. O6YKnChiTL NepumeTp
TPUKYTHUKA.
A)90cm; B)8cm; B)100cm; T')92cm.

4. 3HalloiTh KOCHHYC KyTa Mik BeKTopaMH a(4; 3) i b(3: 4).

14 1

A) —: B) —:
)25_ >
24 I
bB)—: I —.
)25 4



5. Y NPAMOKYTHIW Tpanewuil cCHOBW OOPIBHIOKTE 18 cM i 12 cMm, a fiaroHans € 6iceKTpucor it
rOCTROrO KYTa. 3HaWU4ITe NNOLLY Tpanewil.

8243 cm?
7842 cm?
882 cm?

90v3 cm?
6 Crknagitb piBHAHHA KONa, UeHTP AKOMo 3HaXoAWTbCH Ha NPAMIA Y = - 5, Ta AKe AOTUKAETBECH
[0 oci abcumc y Touui S(2; 0).
(x- 2 +y=4
(x+2)2+(y-5)2=25

(x+2)2+(y-5)2=4

(x-2)2+(y +5)2 = 25
7. 3ualizits ckanspuuit 106yrok (2d — b)(d + 3b), axwo |d| = 1,

|b| = V2, akyr Mmix BekTopamu d i b nopisrioe 45°.

5v2-4

8. BepwuHamu TpukyTHUKa ABC € Toukm A(-3;0), B(3;-1), C(-1;4). 3Hanaitb
AO0BXUHY MefiaHun, npoBeaeHoi Ao ctopoHn AC.
A) 34: B) V13 :
B) V34 : I) 28.

9. 3HanaiTb N/oLWy Napanenorpama, CTOPOHM AKOro AOPIBHIOTb 9 CM i
15 cm, a ogHa 3 giaroHanei nepneHANKYAspPHa A0 CTOPOHM.
A) 100 cm?; B) 82 o2
B) 108 cm?; ') 110 cm2.

10. 3HaiaiTs NAOLLY NPAMOKYTHOrO TPUKYTHMKA, AKLLO 6iCeKTpUca NPAMOro KyTa AinTb

rinoTeHysy Ha Bigpisky 3aenoexkn 30 cm i 40 cm. (Y Bignoeigi zanuwite nuwe YYUCINOBE
3HaUYEHHA)



